

**ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
КОММУНИСТЫ РОССИИ
ТОМСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**

E-MAIL: UKNTSK@GMAIL.COM, KOMROS.INFO, DEPUTAT.TOMSK.RU

634057, Томская область, Томский район, поселок Зональная Станция, ул. Совхозная, д.2а, офис 8.

тел.: +7-983-239-7206

**ПРЕДСЕДАТЕЛЮ АРБИТРАЖНОГО СУДА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ЛУКОНКИНОЙ В.И.**

Уважаемая Валентина Ивановна!

Более года назад в Томское областное отделение Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ с мольбами о помощи обратился предприниматель Федосеев Олег Геннадьевич. С аналогичными заявлениями он обратился во все парламентские партии, ко всем членам Совета Федерации, ко всем депутатам Государственной Думы, а также депутатам регионального законодательного собрания.

Олег Геннадьевич Федосеев изложил повествование о том, как мошенники, путем подачи поддельных документов в ИФНС России получили права на юридические лица, принадлежащие ему и фактически загубили деятельность предприятий, на которых в общей сложности работало более 1000 человек. Далее смена собственников этих юридических лиц происходила неоднократно в течение короткого промежутка времени. Федосеев О.Г. на протяжении более чем 11 лет подавал тысячи заявлений о преступлениях во все правоохранительные органы Томской области и заявлял о том, что мошенники, овладев акциями по поддельным документам, используя в дальнейшем вынесенные решения судов, пользуясь правами похищенных организаций – лишили его и членов его семьи собственности. Фактически был произведен рейдерский захват всех активов Федосеева О.Г.. Акции созданного Федосеевым О.Г. ЗАО «Традиция» оказались якобы куплены человеком, отбывающим тюремное заключение, всего за 80 тысяч рублей. На момент «якобы покупки» на балансе предприятия находилось недвижимое имущество стоимостью свыше 8 миллионов рублей. Почти сразу после «покупки» данный гражданин перепродал акции в полном объеме третьим лицам, которые и воспользовались правами похищенной организации для отъема собственности у прежнего собственника Федосеева О.Г. путем оспаривания в судах сделок с недвижимым имуществом до «продажи» акций. Следует отметить, что новоиспеченные собственники акций, которые им достались откровенно преступным путем после Федосеева О.Г. – ни одного дня не вели никакой предпринимательской деятельности. Вся деятельность этих людей заключалась исключительно в оспаривании предыдущих сделок Федосеева и дальнейшее завладение им. Общая стоимость активов, которые были похищены у Федосеева О.Г. - составляет более 2,5 миллиардов рублей.

Фактически, в момент обращения О.Г.Федосеева к политическим партиям сложилась парадоксальная ситуация. В 2010 году следователем СУСК при Прокуратуре Томской области были обнаружены признаки преступления по статье 159, часть 4. По необъяснимым для Федосеева О.Г. обстоятельствам в том же 2010 году все материалы проверки по данному заявлению были отправлены в УМВД по Новосибирской области. Все 7 лет Федосеев О.Г. пытался выяснить судьбу данных материалов в Новосибирском УМВД, но получал письма от силовиков всех

уровней о том, что ни в 2010 году, ни позже – никакие материалы из СУСК по Томской области в УМВД не поступали. В свою очередь – СУСК по Томской области утверждал, что все документы были отправлены в 2010 году.

В конце 2016 года главный федеральный инспектор по Томской области провел совещание с представителями О.Г.Федосеева, с представителями Прокуратуры Томской области и Следственного Управления Следственного Комитета по Томской области. На совещании выяснилось, что в СУСК по Томской области остались копии данного дела в полном объеме – спрашивается - ЗАЧЕМ оставлять, если подследственность и территориальность не ваша...?*. Только после «уговоров» ГФИ – сотрудники СУСК по Томской области повторно отправили материалы проверки, которые якобы были отправлены в 2010 году в УМВД по Новосибирской области.

После того, как копии материалов проверки спустя семь лет все же поступили в УМВД по Новосибирской области я лично встречался с высокопоставленными офицерами Прокуратуры и УМВД Новосибирской области. Они открыто говорили о том, что видят спланированный и тщательно подготовленный рейдерский захват имущества Федосеева О.Г. группой лиц, с использованием судов в городе Томске, Новосибирске и Москвы. Почти через месяц материалы проверки были возвращены обратно в Томск с обоснованием, о котором все это время говорил Федосеев О.Г. – все преступления были совершены в городе Томске. Получается, что все это время кто-то целенаправленно прятал документы и вводил в заблуждение Федосеева О.Г.. Документы были переданы уже не в СУСК по Томской области, а в УМВД.

За год коррупционного бездействия силовиков Томской области у Федосеева О.Г. в рамках искусственного банкрутного дела был похищен торговый центр и земля в центре города Томска. Все региональные и многие федеральные СМИ освещали голодовки предпринимателей, арендаторов этого центра, которые выступили в поддержку Федосеева О.Г..

4 комитета Государственной Думы, а также более 200 депутатов оформили запросы, в том числе и протокольными поручениями Госдумы, в адрес Генерального Прокурора России, Председателя Следственного Комитета России, директора Федеральной Службы Безопасности.

Несмотря на то, что наша партия всецело поддерживает губернатора Жвачкина С.А., для того, чтобы максимально предать огласке историю с захватом имущества Федосеева О.Г., историю о коррупционном бездействии силовиков в Томской области мы выдвинули Федосеева О.Г. кандидатом в губернаторы Томской области. Благодаря этому «цирковому» политическому маневру - об истории узнали в Администрации Президента.

После проведения тщательного анализа всех сообщений о преступлениях, которые Федосеев О.Г. подавал в УМВД 10 лет подряд – Прокуратурой Томской области было признано, что все они имеют одних и тех же действующих лиц, объединены одним преступным умыслом. Во время проверки всех доводов Федосеева О.Г. была выявлена волокита во всех случаях рассмотрения сообщений о преступлении. Более того – выяснилось, что многие КУСП были попросту уничтожены. Итоговым решением Прокуратуры Томской области стало изъятие всех материалов по всем заявлениям Федосеева О.Г. из УМВД по Томской области и дальнейшая передача в Следственное Управление Следственного Комитета по Томской области. Нужно отметить, что и после передачи материалов в СУСК волокита также продолжилась.

Помимо всего вышеизложенного Федосеев О.Г. не единожды обращался в УФСБ по Томской области относительно покровительства мошенников со стороны сотрудников правоохранительных органов, депутатов, чиновников, судей. Федосеев О.Г. неоднократно заявлял о том, что в 2009 году бывшим депутатом Государственной Думы Томской области (старое название Законодательной Думы Томской области) гражданином Скоробогатовым была озвучена вся история рейдерского захвата имущества Олега Геннадьевича Федосеева – озвучены фамилии мошенников, от которых он получал денежные средства для передачи сотрудникам правоохранительных органов. Сам Скоробогатов рассказал о своем непосредственном участии в «РЕШЕНИИ» всех вопросов по закрытию уголовных дел в отношении мошенников. Тогда, в 2009

году, все разговоры Федосеева О.Г. и гражданина Скоробогатова были зафиксированы в рамках ОРМ сотрудниками УФСБ по Томской области с использованием специальных технических средств в связи с обращением Федосеева О.Г.. Весь Томск смеялся над вынесенным судебным решением гражданину Скоробогатову. Судебное заседание проходило без изучения материалов и доказательств собранных во время ОРМ, без изучения показаний потерпевшего Федосеева О.Г. и свидетелей по делу – по упрощенной процедуре. Только после Вашего вмешательства Прокуратура Томской области провела проверку по данным доводам и выяснила, что прежними сотрудниками УФСБ по Томской области по неизвестным причинам были уничтожены все материалы ОРМ того периода по делу Скоробогатова. Следует отметить, что Федосеев О.Г. наряду с использованием специальных технических средств УФСБ по Томской области проводил все записи и на собственный диктофон. Все записи сохранились и уже неоднократно были переданы в СУ СК по Томской области. Федосеев О.Г. настаивает на повторном изучении данных записей сотрудниками УФСБ в виду подследственности. Многие из фамилий, которые там фигурируют, до сих пор обладают властными полномочиями, являются «спецсубъектами». Помимо этого Федосееву О.Г. были переданы иные доказательства покровительства мошенников со стороны сотрудников правоохранительных органов Томской области – а именно документы, в которых идет речь о покровительстве со стороны бывшего начальника УМВД по Томской области, сотрудников СУ УМВД по Томской области.

Только после того, как группе томичей, удалось попасть на личный прием к Председателю Следственного Комитета России Бастрыкину Александру Ивановичу – в Томск прибыла специальная комиссия из главка СКР. По результатам проверки доводов Федосеева О.Г. было возбуждено три уголовных дела. То есть с момента вмешательства полпреда Президента в СФО, депутатов Госдумы, руководителей партий, ГФИ, уполномоченного по правам предпринимателей при Президенте, уполномоченного по правам человека – прошло более 12 месяцев. За год нашлись все утерянные КУСП, возбуждены уголовные дела, которые должны были быть возбуждены более 10 лет назад. За этот же год преступная группа продолжила исполнять свой умысел. За истекший год – похищена очередная часть активов на сумму более 230 миллионов рублей.

Следует отметить, что уже после прямых приказов из центрального аппарата СКР, после того, как были возбуждены уголовные дела – сотрудники СУСК РФ по Томской области всячески затягивают с вынесением процессуальных решений в отношении мошенников. Ответ примерно такой – «Требовали возбудить уголовные дела – мы возбудили! Хватит сюда ходить и писать!» В это время «псевдокредиторы» с использованием правосудия продолжают «раздевать» Федосеева О.Г. в арбитражном суде города Москвы, продолжают похищать не только бизнес активы, но и личное имущество членов семьи.

Попытки взять под общественный контроль ход расследования уголовных дел, объединенных и переданных в СУСК по Томской области заканчиваются всегда одинаково – сотрудники СК отказываются отвечать – когда будут предъявлены обвинения мошенникам, когда будут задержаны мошенники, когда прекратится укрывательство мошеннических действий?. Федосеев О.Г. по всем уголовным делам уже признан потерпевшим, по всем делам установлен ущерб, но несмотря на это - сотрудники СУСК по Томской области категорически отказываются исполнять свои прямые обязанности. Нет ни одного обвиняемого. Все дела возбуждены ПО ФАКТУ. Фактическими владельцами имущества стали всем известные в Томске бизнесмены – бывшие партнеры Федосеева О.Г., что установлено в ходе рассмотрения всех КУСП в Прокуратуре Томской области. Их фамилии боятся произносить вслух и в СУСК по Томской области. Федосееву отвечают, чтобы он и не надеялся на то, что дела получают свое развитие и «уйдут в суд».

Буквально в конце декабря 2017 года на всю страну прогремело дело о рейдерском захвате кондитерской фабрики «Меньшевик», точнее о том, как бывший владелец предприятия, с оружием в руках отстреливался от откровенных мошенников. Итог известен всем – погиб человек. После задержания бывшего владельца стала известна полная картина причин происходящего – мошенники сдали в ИФНС сфальсифицированные документы на право владения акций предприятия, а далее – отняли все имущество. Более того – стали известны данные о

покровительстве мошенников сотрудниками правоохранительных органов во время захвата. На сколько мне известно из СМИ – данные, полученные о покровительстве уже нашли свое подтверждение. Данная история с захватом «Меньшевика» - полная копия захвата активов Федосеева О.Г.. Получается, что единственным способом привлечь внимание федеральных властей, единственным способом защитить свое имущество является один вариант – взять в руки оружие и обороняться?

В конце декабря 2017 года состоялся Государственный совет посвященный мерам по повышению инвестиционной привлекательности регионов. Считаю, что очередное письмо-обращение Федосеева О.Г. все политические и правоохранительные организации находится в той самой тональности Госсовета, в части защищенности капиталов инвесторов при осуществлении ими предпринимательской деятельности на территории субъекта, в нашем случае – на территории Томской области (Сибирского Федерального Округа).

В конце декабря 2017 года в ТОО КПКР вновь обратился Федосеев О.Г. с просьбой максимально предать огласке «ход расследования», а правильнее назвать – волокиты. Федосеев Олег Геннадьевич уверен, что никаких фактических действий, направленных на защиту его, его семьи, а также собственности не предпринималось и не будет предприниматься. Томск – маленький город. Слухи разлетаются, как в маленькой деревне. Так вот слухи о том, что в «нужные кабинеты в Москве и в Томске» мошенниками занесены большие деньги и никаких перспектив у Федосеева О.Г. защитить остатки своего имущества – нет – приобретают вполне себе явные очертания. Простые люди перестают верить в правоохранительную систему, в непредвзятость правосудия, и, в конце концов, именно такое поведение правоохранителей и судей приводит к полной дискредитации власти. Могу предположить, что в период кампании по выборам Президента Российской Федерации самые разные политические силы захотят использовать данную историю, вызвавшую большой общественный резонанс далеко за пределами Томской области, в своих политических целях. Откровенно говоря, я и сам не вижу иного выхода, кроме как вновь вынести в публичную политическую плоскость освещение откровенного бездействия сотрудников Прокуратуры и Следственного Управления Следственного Комитета по Томской области. Только, когда люди устраивали митинги, устраивали пикеты и с плакатами ежедневно стояли у здания Прокуратуры Томской области и Следственного Комитета – что-то двигалось. Федосеев О.Г. просит принять участие во всех судебных заседаниях по вновь открывшимся обстоятельствам.

Понимая, что в настоящее время самым активным образом проводятся следственные действия сотрудниками СКРФ, ФСБ, принимая во внимание большой общественный резонанс в связи с публикацией многих ранее неизвестных фактов по делу о рейдерском захвате имущества Федосеева О.Г., а также учитывая, что началась кампания по выборам Президента России и напряженность в общественных отношениях никому не нужна, прошу:

1. Взять под особый контроль ход рассмотрения всех материалов в Арбитражном суде Томской области «о рейдерском захвате имущества предпринимателя Федосеева Олега Геннадьевича» в связи с вновь открывшимися обстоятельствами.
2. Дать указание пресс-службе суда максимально оперативно и объективно освещать все процессы по данным делам, в том числе анонсировать для представителей СМИ предстоящие процессы. Сделать максимально прозрачными и открытыми все слушания.

3. В связи с тем, что офис ТОО ПП КПКР располагался в здании, которое еще принадлежит Федосееву О.Г., по адресу – город Томск, улица Котовского, дом 17, офис 9 – ТЦ «ФОГ-СИТИ», которым мы не можем в настоящее время пользоваться из-за рейдерской атаки мошенников – прошу Ваш ответ направить по адресу: ukntsk@gmail.com, а также в первый адрес.

**С уважением,
Член Центрального Комитета
Первый секретарь комитета
ТОО ПП КПКР**



В.А. Шипилов